Was it a conflict of interest for Joe Biden to oversee Ukraine anticorruption policy while his son worked for a Ukrainian company that was under corruption investigation?

Total Gender Age Race Party Ideology Residence

Total Men Wom 18-24 25-34 3544 4554 5564 65+ White Black Hispanic Other GOP Dem Oth VCon SCon Mod SLib VLib Sub Ub  Rur
Biden Conflict of Interest? Yes 53% 56% 51% 46% 49% 49% 56% 59% 54% 57% 30%  53%  54% 83% 26% 54% 84% 81% 44% 21%  30% S51%  53%  61%
‘ No 26% 28% 25% 28% 24% 27% 27% 22% 31% 24% 39% 26% 26% 7% 44% 25% 7% 7% 33% 47% 43% 27% 28% 20%

Not Sure 2%  16% 25% 26% 27% 24%  18%  19%  15% 19% 31%  21%  20% 0% 30% 21% 8% 1% 23% 32% 27% 22% 19% 19%




